

# 驕傲此刻

三年六班／葉羿彤

如果你沒有看過雙龍國小的運動會，這次你一定要來看一看，因為這裡有精彩的表演和刺激的競賽。

運動會以「創意進場」揭開序幕：有的班級裝扮成柯南；有的班級裝扮成火箭，而我們則以原住民為主題。我們一聽到班長震耳欲聾的預備聲，大家踩著整齊的步伐走向表演區。我們大聲的喊口號：「舉起你的左手，嘿！嘿！嘿！……」我們整齊劃一的動作得到觀眾的掌聲，表演完後，我就像一隻驕傲的天鵝，抬頭挺胸的走出表演區。

進場結束後，接著是精采的表演。我最喜歡幼兒園的「派對動物」，女生頭綁著可愛的粉紅色蝴蝶結，身穿黃色的蓬蓬裙，隨著動感的音樂有活力的跳舞。他們一下子扭扭屁股，一下子又搖搖手臂，可愛的動作真是活力四射呀！

接著是「韻律體操隊」，她們身穿著亮麗的短裙，帶來精彩的表演，他們把棒子丟到兩層樓高的地方再接住，甚至把腳舉到頭上，真是不可思議，臺下也傳來此起彼落的讚嘆聲。「臺上十分鐘，臺下十年功」，他們一定花了很多時間才有這麼精采的表演。

精采的表演後，接著是我最期待的趣味競賽，遊戲規則是：把球放在球拍上，繞過對面的三角錐再走回終點。比賽前，選手們不斷地摩拳擦掌，想趕快大顯身手，我的心也撲通撲通地跳，裁判一吹哨子，我就像風一樣快速地跑。但是，跑到一半，球掉了！我原本很緊張，可是，一聽到同學的加油聲，就像得

到滿滿的力量，我把球撿起來，快速跑向終點。當最後一棒上場時，我聲嘶力竭地幫他加油，我的腳抖著，心裡祈禱著：「加油！球不要掉了！」他像媽媽抱著嬰兒，生怕球會掉下去，小心翼翼地繞過三角錐衝向終點，當他踩到終點的那一刻，全班歡聲雷動。賽後裁判公佈名次，當聽到「第一名三年六班！」，我們開心地跳上跳下，觀眾也發出熱情的掌聲。

下午的重頭戲是大隊接力。我們抱著必贏的決心走向操場，場上瀰漫著一股緊張的氣氛，當槍響的那一刻，我的心也沸騰了起來，選手們像箭一樣快速地向前跑，我雖沒有參加比賽，但我的心也跟著他們一起跑，我像一隻公雞聲嘶力竭地幫他們加油。我們班的飛毛腿，像一陣風衝了出去，他追過很多選手，但卻怎麼追也追不過另一個選手，讓我緊張了起來。當最後一棒上場時，現場的人都十分緊張，二十公尺……十公尺、五公尺……哇！我們班是第二名！全班發出響徹雲霄的歡呼聲！

因為我們的同心合力，得到創意進場第一名、趣味競賽第一名、大隊接力第二名，而且這根小小的接力棒連接了我們班的心，這種種的好成績，讓我感到無比的驕傲與自豪！